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（4）子どもの将来のこと 
 

問 14 あなたは、お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。 

 ① 理想的な教育段階 

全体的に「大学またはそれ以上」が多い。 

学年・生活困難度別では、「大学またはそれ以上」は各学年の困窮家庭で 50％前後であり、

一般家庭では 70％強である。 

学年・世帯別では、「大学またはそれ以上」は小学校５年生のひとり親（二世代）で 59.3％、

中学校２年生のひとり親（二世代）で 47.4％とやや少ない。 

保護者の最終学歴別では、「大学またはそれ以上」は高い層で 90.2％、やや高い層で 70.6％

と多く、やや低い層で 50.6％、低い層で 41.5％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問14　①理想的な教育段階〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

1.0

1.3

1.6

0.5

0.8

2.0

1.3

0.3

6.9

8.9

9.4

5.7

8.9

12.7

12.9

6.3

19.2

33.1

26.3

14.4

22.8

35.0

25.4

18.1

67.0

53.5

56.5

73.3

63.8

46.7

56.9

72.1

3.2

2.5

3.9

2.7

2.6

3.0

2.2

1.9

2.8

0.6

2.4

3.4

1.1

0.5

1.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学 高校 短大・高専・専門学校 大学またはそれ以上 わからない 無 回 答
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Ｈ問 14 ①理想的な教育段階〔％〕×保護者の最終学歴別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N =

全　　　体 2371

低い層 41

やや低い層 731

やや高い層 1017

高い層 491

0.9

1.4

0.9

0.4

7.4

24.4

13.4

4.9

1.4

20.5

26.8

30.6

20.0

6.3

66.6

41.5

50.6

70.6

90.2

2.7

7.3

3.4

2.4

1.6

2.0

0.5

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学 高校 短大・高専・専門学校 大学またはそれ以上 わからない 無 回 答

Ｈ問14　①理想的な教育段階〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

1.0

1.0

1.0

1.7

0.0

0.8

0.8

0.9

0.0

1.3

6.9

6.7

6.5

8.5

7.7

9.0

7.7

9.9

14.7

9.1

18.7

18.2

19.4

25.4

15.4

22.4

20.2

25.0

27.4

26.0

67.8

68.4

67.3

59.3

73.8

64.1

68.0

61.1

47.4

61.0

3.1

3.4

2.4

5.1

1.5

2.7

2.6

1.4

8.4

2.6

2.6

2.3

3.4

0.0

1.5

1.1

0.8

1.7

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学 高校 短大・高専・専門学校 大学またはそれ以上 わからない 無 回 答
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 ② 現実的な教育段階 

全体的に前述の理想とする段階に比べると「大学またはそれ以上」が大幅に少なくなり、

「高校」が多くなっている。 

学年・生活困難度別では、「高校」は各学年の困窮家庭で 60％前後と多い。 

学年・世帯別では、「高校」は各学年のひとり親（二世代）とひとり親（三世代）でともに

多い。 

保護者の最終学歴別では、高い層で「大学またはそれ以上」が 70.1％と多く、低い層とや

や低い層で「高校」がそれぞれ 53.7％、41.3％と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問14　②現実的な教育段階〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

1.6

3.2

2.0

0.9

1.5

4.6

2.6

0.4

24.6

58.6

39.2

14.3

29.1

61.4

37.9

18.6

19.1

12.7

23.5

19.2

20.6

17.3

23.3

20.3

33.9

4.5

14.1

46.3

35.1

3.0

22.4

48.0

18.0

20.4

18.8

15.9

12.5

12.7

12.5

11.5

2.9

0.6

2.4

3.4

1.2

1.0

1.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学 高校 短大・高専・専門学校 大学またはそれ以上 わからない 無 回 答
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Ｈ問 14 ②現実的な教育段階〔％〕×保護者の最終学歴別 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  

N =

全　　　体 2371

低い層 41

やや低い層 731

やや高い層 1017

高い層 491

1.4

1.5

1.7

0.6

24.6

53.7

41.3

20.3

5.9

20.1

12.2

20.7

25.0

11.6

36.7

9.8

20.1

35.9

70.1

15.1

24.4

15.6

16.5

11.2

2.0

0.8

0.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学 高校 短大・高専・専門学校 大学またはそれ以上 わからない 無 回 答

Ｈ問14　②現実的な教育段階〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

1.6

1.6

1.8

1.7

0.0

1.3

1.2

0.9

2.1

3.9

24.5

20.6

25.7

42.4

47.7

29.1

25.6

30.7

46.3

35.1

19.1

19.9

18.8

20.3

12.3

20.5

18.9

24.7

20.0

18.2

34.5

36.9

34.6

16.9

23.1

35.2

41.9

29.5

14.7

20.8

17.6

18.4

16.2

18.6

15.4

12.6

12.1

11.9

12.6

20.8

2.7

2.6

2.9

0.0

1.5

1.2

0.4

2.3

4.2

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学 高校 短大・高専・専門学校 大学またはそれ以上 わからない 無 回 答
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問 14 で理想と現実的な教育段階に違いがある方 

問 14－１ あなたが、そのように考えた理由を選んでください。 

学年・生活困難度別では、「経済的に余裕がないから」は各学年の困窮家庭と周辺家庭でと

もに 60％を超えて多い。 

学年・世帯別では、「経済的に余裕がないから」は小学校５年生のひとり親（二世代）とひ

とり親（三世代）でともに 70％を超えて多い。 

保護者の最終学歴別では、最終学歴が低くなると、「経済的に余裕がないから」が多くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問14－１　そのように考えた理由〔％〕

N =

小学校５年生 619

　困窮家庭 128

　周辺家庭 154

　一般家庭 274

中学校２年生 581

　困窮家庭 154

　周辺家庭 124

　一般家庭 254

9.2

7.0

5.2

11.3

11.2

7.1

7.3

15.4

21.2

10.2

19.5

27.4

26.7

13.6

20.2

35.4

55.7

78.9

71.4

42.0

51.8

74.0

62.9

33.9

0.6

0.0

0.0

1.5

0.2

0.6

0.0

0.0

10.3

3.1

3.2

14.2

8.1

3.2

5.6

13.4

2.9

0.8

0.6

3.6

2.1

1.3

4.0

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもが希望しているから 子どもの学力を考慮したから 経済的に余裕がないから

家族の理解が得られないから その他 無 回 答
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Ｈ問 14-1 そのように考えた理由〔％〕×保護者の最終学歴別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

全　　　体 1014

低い層 28

やや低い層 384

やや高い層 456

高い層 114

10.7

0.0

12.8

9.9

10.5

24.5

25.0

19.8

26.5

34.2

51.7

67.9

57.3

49.3

34.2

0.5

0.0

0.3

0.7

0.9

10.1

7.1

8.6

9.9

16.7

2.6

0.0

1.3

3.7

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもが希望しているから 子どもの学力を考慮したから 経済的に余裕がないから

家族の理解が得られないから その他 無 回 答

Ｈ問14－１　そのように考えた理由〔％〕

N =

小学校５年生 595

ふたり親（二世代） 342

ふたり親（三世代） 175

ひとり親（二世代） 37

ひとり親（三世代） 39

中学校２年生 562

ふたり親（二世代） 301

ふたり親（三世代） 159

ひとり親（二世代） 54

ひとり親（三世代） 48

9.4

9.9

10.9

5.4

2.6

11.6

13.0

10.1

11.1

8.3

20.3

20.5

22.9

13.5

15.4

26.0

26.9

25.8

16.7

31.3

56.8

54.4

53.1

70.3

79.5

52.1

48.5

54.7

66.7

50.0

0.5

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.3

12.0

9.7

5.4

2.6

8.2

9.0

8.2

5.6

6.3

2.7

2.6

2.9

5.4

0.0

2.1

2.7

1.3

0.0

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもが希望しているから 子どもの学力を考慮したから 経済的に余裕がないから

家族の理解が得られないから その他 無 回 答
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保護者と子どもの進学希望の違い 

子ども・保護者の進学希望の違いでは、理想的な教育段階は「同じ」が多く、なかでも中

学校２年生と一般家庭が高くなっているが、現実的な進学となると生活困難状況に伴い、保

護者の進学希望は低くなり、困窮家庭では、親よりも子どもの方の進学希望が高くなってい

る。 

子ども問 27×保護者問 14①理想的な教育段階 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども問 28×保護者問 14②現実的な教育段階 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

保護者と子ども本人の進学希望の違い ①理想的な教育段階

N =

全　　　体 2553

小学校５年生 1270

中学校２年生 1283

困窮家庭 342

周辺家庭 463

一般家庭 1512

25.3

26.4

24.3

26.0

28.1

24.7

44.3

39.4

49.1

39.5

37.1

48.1

4.8

4.4

5.2

5.0

6.3

3.9

25.6

29.8

21.4

29.5

28.5

23.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親が高い 同じ 子が高い 無 回 答

保護者と子ども本人の進学希望の違い ②現実的な教育段階

N =

全　　　体 2219

小学校５年生 1069

中学校２年生 1150

困窮家庭 294

周辺家庭 401

一般家庭 1331

15.3

18.0

12.9

8.2

15.2

17.2

40.6

34.3

46.3

31.6

36.9

43.6

9.4

9.2

9.7

17.7

12.5

6.6

34.7

38.5

31.1

42.5

35.4

32.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

親が高い 同じ 子が高い 無 回 答
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（5）保護者の仕事のこと等 
 

問 15 お子さんのお母さまの現在のご職業は、次のどれに最も近いですか。 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭で「パート・アルバイト・日雇い・非常勤職

員」が 45％前後と多い。 

学年・世帯別では、「民間企業の正社員」は各学年のひとり親（二世代）で 36％前後と多

く、「パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員」がともに 20％強と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問15　お子さんのお母さまの現在の職業〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

2.1

3.2

3.1

1.8

2.0

2.5

2.2

2.1

19.9

16.6

20.4

20.6

21.8

14.7

25.0

23.1

8.1

0.6

1.2

12.4

8.7

1.5

3.0

12.3

6.5

10.2

7.1

6.0

6.7

7.1

10.8

5.7

32.9

43.9

36.9

30.0

33.3

45.7

37.5

29.3

7.5

8.3

10.2

5.9

7.2

7.6

6.9

6.8

0.4

0.6

0.4

0.5

0.1

0.5

3.3

3.2

2.0

3.7

3.5

1.5

2.6

3.9

1.0

0.6

1.6

0.6

1.1

1.0

1.7

0.8

13.4

7.0

11.8

13.7

11.1

8.1

6.5

12.9

0.1

0.1

0.2

1.0

0.4

0.6

0.8

0.2

0.1

0.1

1.0

3.8

1.2

0.2

1.0

4.1

0.9

0.1

0.2

0.4

0.2

0.5

1.0

0.4

0.4

3.1

1.3

3.1

3.8

2.9

3.6

2.6

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方をしている 専業主婦

学生 引退（退職）

会社役
員

民間企
業の正
社員

公務員な
どの正職
員

契約社
員・派遣
社員・嘱
託社員

パート・ア
ルバイト・
日雇い・
非常勤
職員

自営業
（家族従
業者を含
む）

自由業
団体職
員

その他の
働き方を
している

専業主
婦

学生
引退（退
職）

その他の
無職

わからな
い

無回答

小学生５年生 2.1 19.9 8.1 6.5 32.9 7.5 0.4 3.3 1.0 13.4 0.1 0.4 1.0 0.2 3.1

　困窮家庭 3.2 16.6 0.6 10.2 43.9 8.3 0.6 3.2 0.6 7.0 0.0 0.6 3.8 0.0 1.3

　周辺家庭 3.1 20.4 1.2 7.1 36.9 10.2 0.4 2.0 1.6 11.8 0.0 0.8 1.2 0.4 3.1

　一般家庭 1.8 20.6 12.4 6.0 30.0 5.9 0.5 3.7 0.6 13.7 0.1 0.2 0.2 0.2 3.8

中学生２年生 2.0 21.8 8.7 6.7 33.3 7.2 0.1 3.5 1.1 11.1 0.2 0.1 1.0 0.5 2.9

　困窮家庭 2.5 14.7 1.5 7.1 45.7 7.6 0.5 1.5 1.0 8.1 1.0 0.0 4.1 1.0 3.6

　周辺家庭 2.2 25.0 3.0 10.8 37.5 6.9 0.0 2.6 1.7 6.5 0.0 0.0 0.9 0.4 2.6

　一般家庭 2.1 23.1 12.3 5.7 29.3 6.8 0.0 3.9 0.8 12.9 0.0 0.1 0.1 0.4 2.6

Ｈ問15　お子さんのお母さまの現在の職業〔％〕
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Ｈ問15　お子さんのお母さまの現在の職業〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

2.1

2.0

1.8

6.8

1.5

2.0

1.9

1.7

3.2

2.6

19.9

17.1

22.3

35.6

27.7

21.8

19.8

21.0

37.9

26.0

8.3

9.4

7.9

1.7

3.1

8.8

11.0

6.8

3.2

2.6

6.6

6.8

5.0

10.2

10.8

6.9

6.2

6.3

10.5

11.7

32.7

36.0

28.5

20.3

30.8

33.0

33.1

37.8

23.2

23.4

7.4

4.8

12.3

11.9

6.2

7.2

7.9

7.7

2.1

3.9

0.5

0.4

0.5

1.5

3.2

3.4

3.4

3.1

3.5

3.2

4.5

1.1

5.2

1.0

0.9

1.6

1.1

1.2

0.9

1.1

1.3

13.6

16.1

12.6

3.1

11.3

14.3

10.2

1.1

0.1

0.3

0.2

0.1

0.3

0.4

0.4

0.5

0.1

0.3

1.1

0.8

0.8

6.8

1.5

0.9

0.3

5.3

6.5

0.2

0.4

0.0

0.4

0.3

0.6

1.1

3.0

1.6

2.6

6.8

10.8

2.9

0.6

2.0

10.5

16.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方をしている 専業主婦

学生 引退（退職）

その他の無職 わからない

無 回 答

会社役員
民間企業
の正社員

公務員な
どの正職
員

契約社
員・派遣
社員・嘱
託社員

パート・ア
ルバイト・
日雇い・
非常勤職
員

自営業
（家族従
業者を含
む）

自由業 団体職員
その他の
働き方を
している

専業主婦 学生
引退（退
職）

その他の
無職

わからな
い

無回答

全　　　体 2.1 20.9 8.5 6.7 32.8 7.3 0.2 3.4 1.0 12.5 0.1 0.2 1.0 0.3 2.9

小学生５年生 2.1 19.9 8.3 6.6 32.7 7.4 0.5 3.2 1.0 13.6 0.1 0.4 1.1 0.2 3.0

　ふたり親（二世代） 2.0 17.1 9.4 6.8 36.0 4.8 0.4 3.4 0.9 16.1 0.0 0.4 0.8 0.4 1.6

　ふたり親（三世代） 1.8 22.3 7.9 5.0 28.5 12.3 0.5 3.4 1.6 12.6 0.3 0.5 0.8 0.0 2.6

　ひとり親（二世代） 6.8 35.6 1.7 10.2 20.3 11.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 0.0 6.8

　ひとり親（三世代） 1.5 27.7 3.1 10.8 30.8 6.2 1.5 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 1.5 0.0 10.8

中学生２年生 2.0 21.8 8.8 6.9 33.0 7.2 0.0 3.5 1.1 11.3 0.2 0.1 0.9 0.4 2.9

　ふたり親（二世代） 1.9 19.8 11.0 6.2 33.1 7.9 0.0 3.2 1.2 14.3 0.1 0.0 0.3 0.3 0.6

　ふたり親（三世代） 1.7 21.0 6.8 6.3 37.8 7.7 0.0 4.5 0.9 10.2 0.3 0.3 0.0 0.6 2.0

　ひとり親（二世代） 3.2 37.9 3.2 10.5 23.2 2.1 0.0 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 5.3 1.1 10.5

　ひとり親（三世代） 2.6 26.0 2.6 11.7 23.4 3.9 0.0 5.2 1.3 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 16.9

Ｈ問15　お子さんのお母さまの現在の職業〔％〕
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問 15 で「１」～「９」を選んだ方 

問 15－１ お子さんのお母さまは、１週間に平均何時間、お仕事をされていますか。 

学年・生活困難度別では、「25 時間未満」は小学校５年生の困窮家庭で 27.7％と多い。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（二世代）で「40～50 時間未満」が 64.1％と

多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問15－１　お母さまの週平均労働時間〔％〕

N =

小学校５年生 1105

　困窮家庭 137

　周辺家庭 211

　一般家庭 663

中学校２年生 1124

　困窮家庭 162

　周辺家庭 208

　一般家庭 650

22.3

27.7

19.9

21.6

22.9

22.8

22.1

23.1

25.7

21.2

33.2

24.6

24.0

30.2

26.0

23.2

39.0

38.7

33.2

40.7

39.6

33.3

41.3

40.5

10.0

9.5

10.4

10.4

9.6

9.3

6.7

10.0

0.8

0.7

0.9

0.6

0.8

1.9

1.0

0.6

2.3

2.2

2.4

2.1

3.1

2.5

2.9

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25時間未満 25～40時間未満 40～50時間未満 50～70時間未満

70時間以上 無 回 答

Ｈ問15－１　お母さまの週平均労働時間〔％〕

N =

小学校５年生 1066

ふたり親（二世代） 642

ふたり親（三世代） 318

ひとり親（二世代） 51

ひとり親（三世代） 55

中学校２年生 1093

ふたり親（二世代） 651

ふたり親（三世代） 305

ひとり親（二世代） 78

ひとり親（三世代） 59

22.6

24.8

20.4

15.7

16.4

22.9

25.5

23.0

9.0

11.9

25.1

26.0

24.2

23.5

21.8

23.7

24.3

23.3

17.9

27.1

39.2

37.4

40.6

47.1

45.5

40.3

36.4

40.7

64.1

49.2

9.9

9.7

10.7

5.9

12.7

9.4

10.0

9.5

2.6

11.9

0.8

0.6

0.9

2.0

1.8

0.8

1.1

0.0

2.6

0.0

2.3

1.6

3.1

5.9

1.8

2.9

2.8

3.6

3.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25時間未満 25～40時間未満 40～50時間未満 50～70時間未満

70時間以上 無 回 答
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問 15 で「１」～「９」を選んだ方 

問 15－２ お子さんのお母さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。 

生活困難度別では、困窮家庭で「土曜出勤」が 63.2％、「日曜・祝日出勤」が 45.5％と多

く、「平日の日中以外の勤務はない」が 27.8％と少ない。 

世帯別では、ひとり親（二世代）で「土曜出勤」が 66.2％と多く、「平日の日中以外の勤務

はない」が 24.8％と少ない。「深夜勤務（22 時～５時）」はひとり親（三世代）で 13.6％と多

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問15－２　お母さまの平日日中以外の勤務〔％・複数回答〕
N = 2229

％

早朝（５～８時）

夜勤（20時～22時）

深夜勤務（22時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務
はない

無　回　答

11.5

9.0

7.2

52.6

36.2

5.2

37.9

4.0

10.4

9.3

6.7

58.9

43.5

3.7

32.6

2.8

6.8

13.5

6.0

66.2

48.1

5.3

24.8

3.8

18.6

16.1

13.6

62.7

43.2

2.5

32.2

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他

Ｈ問15－２　お母さまの平日日中以外の勤務〔％・複数回答〕
N = 2229

％

早朝（５～８時）

夜勤（20時～22時）

深夜勤務（22時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はな
い

無　回　答

14.0

12.0

6.7

63.2

45.5

5.7

27.8

1.7

10.7

7.2

5.0

55.6

42.0

3.8

35.8

3.1

10.7

9.4

7.9

54.0

36.9

4.3

37.2

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70

困窮家庭 周辺家庭 一般家庭
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問 16 お子さんのお母さまが、最後に通った学校は次のどちらにあたりますか。 

学年・生活困難度別では、各学年の困窮家庭と周辺家庭で「高等学校（全日制）」がいずれ

も 50％を超えて多い。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「高等学校（全日制）」が 55.9％

と多く、「大学」が 3.4％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制
または通
信制）

高等専門
学校（高
専）・短期
大学

専門学校 大学 大学院 その他
わからな
い

無回答

小学生５年生 1.0 44.2 2.3 16.2 18.4 13.4 0.8 0.1 0.1 3.5

　困窮家庭 3.8 56.1 7.0 8.9 18.5 2.5 0.0 0.0 0.0 3.2

　周辺家庭 2.0 53.7 2.7 12.5 16.5 7.5 0.8 0.8 0.0 3.5

　一般家庭 0.2 38.9 1.5 18.5 18.0 18.0 1.1 0.0 0.0 3.8

中学生２年生 1.5 44.1 2.1 16.4 19.5 12.3 0.4 0.3 0.2 3.2

　困窮家庭 4.1 58.4 2.0 8.1 21.3 1.5 0.0 0.5 0.0 4.1

　周辺家庭 1.7 51.7 3.0 15.9 17.2 7.8 0.0 0.0 0.4 2.2

　一般家庭 0.9 39.0 1.9 18.2 19.4 16.6 0.6 0.4 0.0 3.0

Ｈ問16　お母さまの最後に通った学校〔％〕

Ｈ問16　お母さまの最後に通った学校〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

1.0

3.8

2.0

0.2

1.5

4.1

1.7

0.9

44.2

56.1

53.7

38.9

44.1

58.4

51.7

39.0

2.3

7.0

2.7

1.5

2.1

2.0

3.0

1.9

16.2

8.9

12.5

18.5

16.4

8.1

15.9

18.2

18.4

18.5

16.5

18.0

19.5

21.3

17.2

19.4

13.4

2.5

7.5

18.0

12.3

1.5

7.8

16.6

0.8

0.8

1.1

0.4

0.6

0.1

0.8

0.3

0.5

0.4

0.1

0.2

0.4

3.5

3.2

3.5

3.8

3.2

4.1

2.2

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学校 高等学校（全日制）

高等学校（定時制または通信制） 高等専門学校（高専）・短期大学

専門学校 大学

大学院 その他

わからない 無 回 答
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Ｈ問16　お母さまの最後に通った学校〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

1.0

1.0

1.0

1.7

1.5

1.3

1.1

4.2

1.3

44.1

41.0

49.0

55.9

46.2

43.9

41.0

50.9

43.2

44.2

2.2

2.0

1.6

6.8

4.6

2.1

1.4

2.8

4.2

2.6

16.3

17.6

16.5

8.5

7.7

16.7

18.9

14.8

10.5

10.4

18.2

18.4

17.5

18.6

21.5

19.4

20.2

19.3

17.9

14.3

13.6

16.0

11.3

3.4

9.2

12.3

14.4

9.4

8.4

9.1

0.8

1.4

0.4

0.6

0.2

0.3

0.3

0.5

0.2

0.1

0.3

0.2

0.3

3.4

2.3

2.9

5.1

10.8

3.3

1.3

1.7

11.6

18.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学校 高等学校（全日制）

高等学校（定時制または通信制） 高等専門学校（高専）・短期大学

専門学校 大学

大学院 その他

わからない 無 回 答

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制
または通
信制）

高等専門
学校（高
専）・短期
大学

専門学校 大学 大学院 その他
わからな
い

無回答

全　　　体 1.2 44.0 2.2 16.5 18.8 12.9 0.6 0.2 0.2 3.3

小学生５年生 1.0 44.1 2.2 16.3 18.2 13.6 0.8 0.2 0.2 3.4

　ふたり親（二世代） 1.0 41.0 2.0 17.6 18.4 16.0 1.4 0.3 0.1 2.3

　ふたり親（三世代） 1.0 49.0 1.6 16.5 17.5 11.3 0.0 0.0 0.3 2.9

　ひとり親（二世代） 1.7 55.9 6.8 8.5 18.6 3.4 0.0 0.0 0.0 5.1

　ひとり親（三世代） 0.0 46.2 4.6 7.7 21.5 9.2 0.0 0.0 0.0 10.8

中学生２年生 1.5 43.9 2.1 16.7 19.4 12.3 0.4 0.3 0.2 3.3

　ふたり親（二世代） 1.3 41.0 1.4 18.9 20.2 14.4 0.6 0.5 0.3 1.3

　ふたり親（三世代） 1.1 50.9 2.8 14.8 19.3 9.4 0.0 0.0 0.0 1.7

　ひとり親（二世代） 4.2 43.2 4.2 10.5 17.9 8.4 0.0 0.0 0.0 11.6

　ひとり親（三世代） 1.3 44.2 2.6 10.4 14.3 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2

Ｈ問16　お母さまの最後に通った学校〔％〕
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問 16 で「１」～「８」を選んだ方 

問 16－１ お子さんのお母さまは、問 16 で答えた学校を卒業されましたか。 

学年・生活困難度別では、「中途退学した」は中学校２年生の困窮家庭で 10.1％とやや多

い。 

学年・世帯別では、「中途退学した」は各学年のひとり親（二世代）で 13％前後と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問16－１　学校の卒業〔％〕

N =

小学校５年生 1302

　困窮家庭 152

　周辺家庭 246

　一般家庭 781

中学校２年生 1287

　困窮家庭 189

　周辺家庭 226

　一般家庭 752

94.7

92.1

92.7

95.6

94.5

88.9

92.5

95.9

3.8

6.6

5.3

3.2

4.7

10.1

7.5

3.2

0.2

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.3

2.0

0.8

0.8

1.1

0.0

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

卒業した 中途退学した その他 無 回 答

Ｈ問16－１　学校の卒業〔％〕

N =

小学校５年生 1260

ふたり親（二世代） 776

ふたり親（三世代） 370

ひとり親（二世代） 56

ひとり親（三世代） 58

中学校２年生 1252

ふたり親（二世代） 759

ふたり親（三世代） 346

ひとり親（二世代） 84

ひとり親（三世代） 63

94.7

95.5

94.9

85.7

91.4

94.6

95.9

94.2

84.5

93.7

3.7

3.1

3.2

12.5

6.9

4.6

3.4

4.6

14.3

6.3

0.2

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.0

1.9

1.8

1.7

0.8

0.7

1.2

1.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

卒業した 中途退学した その他 無 回 答
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問 17 お子さんのお父さまの現在のご職業は、次のどれに最も近いですか。 

学年・生活困難度別では、中学校２年生の困窮家庭で「民間企業の正社員」が 26.4％と少

ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問17　お子さんのお父さまの現在の職業〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

8.5

7.6

12.9

8.3

7.3

7.1

3.9

7.9

41.8

37.6

36.9

45.0

41.4

26.4

48.3

44.8

17.7

1.3

3.9

24.8

16.7

2.0

4.7

24.1

2.6

5.1

5.5

1.5

2.4

5.6

2.2

1.5

1.2

1.9

2.4

0.9

1.3

3.6

1.3

0.6

11.4

12.1

14.9

9.0

11.3

12.7

14.7

10.2

0.3

0.4

0.2

1.0

0.4

4.3

1.3

2.7

4.9

3.7

1.5

3.4

3.9

0.7

1.9

0.4

0.8

2.0

0.9

0.4

0.1

0.1

0.2

0.3

0.1

0.4

0.2

0.4

0.1

0.3

0.6

0.4

0.2

0.8

2.0

0.9

0.4

0.9

3.2

1.2

0.4

1.3

3.6

2.2

0.4

10.2

27.4

18.8

4.3

12.5

32.5

16.8

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方をしている 専業主婦

学生 引退（退職）

その他の無職 わからない

無 回 答

会社役員
民間企業
の正社員

公務員な
どの正職
員

契約社
員・派遣
社員・嘱
託社員

パート・ア
ルバイト・
日雇い・
非常勤職
員

自営業
（家族従
業者を含
む）

自由業 団体職員
その他の
働き方を
している

専業主婦 学生
引退（退
職）

その他の
無職

わからな
い

無回答

小学生５年生 8.5 41.8 17.7 2.6 1.2 11.4 0.3 4.3 0.7 0.1 0.0 0.1 0.3 0.9 10.2

　困窮家庭 7.6 37.6 1.3 5.1 1.9 12.1 0.0 1.3 1.9 0.0 0.0 0.0 0.6 3.2 27.4

　周辺家庭 12.9 36.9 3.9 5.5 2.4 14.9 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 1.2 18.8

　一般家庭 8.3 45.0 24.8 1.5 0.9 9.0 0.4 4.9 0.4 0.1 0.0 0.0 0.2 0.4 4.3

中学生２年生 7.3 41.4 16.7 2.4 1.3 11.3 0.2 3.7 0.8 0.2 0.0 0.2 0.8 1.3 12.5

　困窮家庭 7.1 26.4 2.0 5.6 3.6 12.7 1.0 1.5 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 3.6 32.5

　周辺家庭 3.9 48.3 4.7 2.2 1.3 14.7 0.4 3.4 0.9 0.0 0.0 0.4 0.9 2.2 16.8

　一般家庭 7.9 44.8 24.1 1.5 0.6 10.2 0.0 3.9 0.4 0.3 0.0 0.1 0.4 0.4 5.4

Ｈ問17　お子さんのお父さまの現在の職業〔％〕
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Ｈ問17　お子さんのお父さまの現在の職業〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

8.6

10.3

7.6

1.5

7.4

8.9

7.7

41.7

44.3

49.0

3.4

6.2

41.1

44.4

50.6

6.3

9.1

18.1

22.3

14.9

1.7

1.5

16.7

22.4

11.9

1.1

1.3

2.5

2.5

3.4

2.5

3.0

2.3

1.1

1.2

1.4

1.3

1.2

1.3

1.7

0.0

11.3

10.3

16.8

1.5

11.2

11.2

15.6

5.2

0.2

0.4

0.2

0.1

0.3

1.1

4.4

5.5

3.4

3.7

4.0

4.5

1.3

0.7

0.6

1.0

0.8

0.9

1.1

0.1

0.1

0.2

0.3

0.1

0.3

0.2

0.3

0.3

0.1

0.8

0.8

1.0

0.6

0.9

1.1

0.8

1.2

1.2

2.0

10.0

1.0

0.8

94.9

89.2

12.8

1.0

1.7

90.5

83.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会社役員 民間企業の正社員

公務員などの正職員 契約社員・派遣社員・嘱託社員

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 自営業（家族従業者を含む）

自由業 団体職員

その他の働き方をしている 専業主婦

学生 引退（退職）

その他の無職 わからない

無 回 答

会社役員
民間企業
の正社員

公務員な
どの正職
員

契約社
員・派遣
社員・嘱
託社員

パート・ア
ルバイト・
日雇い・
非常勤職
員

自営業
（家族従
業者を含
む）

自由業 団体職員
その他の
働き方を
している

専業主婦 学生
引退（退
職）

その他の
無職

わからな
い

無回答

全　　　体 8.0 41.4 17.4 2.5 1.2 11.2 0.2 4.0 0.8 0.1 0.0 0.1 0.5 1.1 11.4

小学生５年生 8.6 41.7 18.1 2.5 1.2 11.3 0.2 4.4 0.7 0.1 0.0 0.1 0.3 0.9 10.0

　ふたり親（二世代） 10.3 44.3 22.3 2.5 1.4 10.3 0.4 5.5 0.6 0.1 0.0 0.0 0.1 1.1 1.0

　ふたり親（三世代） 7.6 49.0 14.9 3.4 1.3 16.8 0.0 3.4 1.0 0.0 0.0 0.3 0.8 0.8 0.8

　ひとり親（二世代） 0.0 3.4 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.9

　ひとり親（三世代） 1.5 6.2 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 89.2

中学生２年生 7.4 41.1 16.7 2.5 1.2 11.2 0.2 3.7 0.8 0.2 0.0 0.2 0.8 1.2 12.8

　ふたり親（二世代） 8.9 44.4 22.4 3.0 1.3 11.2 0.1 4.0 0.9 0.3 0.0 0.3 1.0 1.2 1.0

　ふたり親（三世代） 7.7 50.6 11.9 2.3 1.7 15.6 0.3 4.5 1.1 0.0 0.0 0.0 0.6 2.0 1.7

　ひとり親（二世代） 0.0 6.3 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.5

　ひとり親（三世代） 0.0 9.1 1.3 0.0 0.0 5.2 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.1

Ｈ問17　お子さんのお父さまの現在の職業〔％〕
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問 17 で「１」～「９」を選んだ方 

問 17－１ お子さんのお父さまは、１週間に平均何時間、お仕事をされていますか。 

学年・生活困難度別では、あまり違いはみられない。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（三世代）で労働時間が他と比べると長い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問17－１　お父さまの週平均労働時間〔％〕

N =

小学校５年生 1195

　困窮家庭 108

　周辺家庭 202

　一般家庭 771

中学校２年生 1134

　困窮家庭 122

　周辺家庭 185

　一般家庭 724

9.4

13.9

10.9

8.0

9.2

9.8

10.3

8.8

1.4

0.9

2.0

1.0

2.9

4.1

3.2

2.5

44.1

40.7

38.6

46.8

44.6

42.6

47.6

44.9

31.3

25.0

34.7

32.2

32.3

25.4

29.2

34.7

8.4

10.2

6.9

8.4

6.0

11.5

3.2

5.7

5.4

9.3

6.9

3.5

5.0

6.6

6.5

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25時間未満 25～40時間未満 40～50時間未満 50～70時間未満

70時間以上 無 回 答

Ｈ問17－１　お父さまの週平均労働時間〔％〕

N =

小学校５年生 1158

ふたり親（二世代） 776

ふたり親（三世代） 372

ひとり親（二世代） 3

ひとり親（三世代） 7

中学校２年生 1101

ふたり親（二世代） 742

ふたり親（三世代） 337

ひとり親（二世代） 9

ひとり親（三世代） 13

9.5

9.0

10.5

0.0

14.3

9.2

8.5

11.0

11.1

0.0

1.4

1.3

1.6

0.0

0.0

3.0

3.0

3.0

0.0

7.7

44.3

44.3

44.1

66.7

42.9

44.9

45.0

45.4

44.4

23.1

31.4

32.5

29.6

0.0

28.6

32.1

32.7

30.0

33.3

46.2

7.9

8.0

7.8

0.0

14.3

6.0

5.5

6.8

0.0

15.4

5.4

4.9

6.5

33.3

0.0

4.9

5.3

3.9

11.1

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25時間未満 25～40時間未満 40～50時間未満 50～70時間未満

70時間以上 無 回 答
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問 17 で「１」～「９」を選んだ方 

問 17－２ お子さんのお父さまは、平日の日中以外の勤務がありますか。 

生活困難度別では、困窮家庭で「早朝（５～８時）」が 29.6％と多く、周辺家庭で「土曜出

勤」が 74.4％と多い。 

世帯別では、ひとり親（二世代）で「土曜出勤」と「日曜・祝日出勤」がそれぞれ 46.2％、

30.8％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問17－２　お父さまの平日日中以外の勤務〔％・複数回答〕
N = 2329

％

早朝（５～８時）

夜勤（20時～22時）

深夜勤務（22時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務
はない

無　回　答

21.3

22.2

17.1

65.8

51.4

7.4

22.2

3.3

23.5

21.8

14.5

68.9

53.9

7.8

19.8

2.1

23.1

15.4

7.7

46.2

30.8

7.7

38.5

0.0

20.0

10.0

10.0

60.0

40.0

20.0

20.0

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他

Ｈ問17－２　お父さまの平日日中以外の勤務〔％・複数回答〕
N = 2329

％

早朝（５～８時）

夜勤（20時～22時）

深夜勤務（22時～５時）

土曜出勤

日曜・祝日出勤

その他

平日の日中以外の勤務はな
い

無　回　答

29.6

24.3

19.6

71.3

59.1

9.1

15.7

2.6

23.3

20.4

14.2

74.4

57.1

5.4

16.5

2.3

20.9

22.1

16.1

64.8

50.2

7.9

24.0

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

困窮家庭 周辺家庭 一般家庭
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問 18 お子さんのお父さまが、最後に通った学校は次のどちらにあたりますか。 

学年・生活困難度別では、「大学」は各学年の困窮家庭と周辺家庭でともに 10％前後と少

ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問18　お父さまの最後に通った学校〔％〕

N =

小学校５年生 1351

　困窮家庭 157

　周辺家庭 255

　一般家庭 812

中学校２年生 1332

　困窮家庭 197

　周辺家庭 232

　一般家庭 775

1.8

3.8

3.9

0.9

1.2

2.5

3.0

0.5

43.4

38.2

47.1

43.3

42.6

37.1

47.4

42.6

2.5

3.2

3.1

2.5

3.1

5.6

2.2

2.7

5.0

4.5

2.7

5.7

5.2

3.0

4.3

6.7

11.8

7.6

12.2

11.8

12.3

11.7

13.8

12.3

21.9

12.1

11.0

27.6

20.4

6.1

10.8

27.0

3.1

0.0

1.6

4.1

1.7

0.4

2.7

0.3

1.3

0.1

0.3

0.5

0.4

0.3

0.4

1.9

0.1

0.5

1.5

0.9

0.1

9.8

27.4

18.4

3.9

12.6

32.0

16.8

5.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学校 高等学校（全日制）

高等学校（定時制または通信制） 高等専門学校（高専）・短期大学

専門学校 大学

大学院 その他

わからない 無 回 答

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制
または通
信制）

高等専門
学校（高
専）・短期
大学

専門学校 大学 大学院 その他
わからな
い

無回答

小学生５年生 1.8 43.4 2.5 5.0 11.8 21.9 3.1 0.3 0.4 9.8

　困窮家庭 3.8 38.2 3.2 4.5 7.6 12.1 0.0 1.3 1.9 27.4

　周辺家庭 3.9 47.1 3.1 2.7 12.2 11.0 1.6 0.0 0.0 18.4

　一般家庭 0.9 43.3 2.5 5.7 11.8 27.6 4.1 0.1 0.1 3.9

中学生２年生 1.2 42.6 3.1 5.2 12.3 20.4 1.7 0.3 0.5 12.6

　困窮家庭 2.5 37.1 5.6 3.0 11.7 6.1 0.0 0.5 1.5 32.0

　周辺家庭 3.0 47.4 2.2 4.3 13.8 10.8 0.4 0.4 0.9 16.8

　一般家庭 0.5 42.6 2.7 6.7 12.3 27.0 2.7 0.3 0.1 5.2

Ｈ問18　お父さまの最後に通った学校〔％〕
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Ｈ問18　お父さまの最後に通った学校〔％〕

N =

小学校５年生 1306

ふたり親（二世代） 795

ふたり親（三世代） 382

ひとり親（二世代） 59

ひとり親（三世代） 65

中学校２年生 1297

ふたり親（二世代） 771

ふたり親（三世代） 352

ひとり親（二世代） 95

ひとり親（三世代） 77

1.8

2.1

1.3

1.5

1.1

0.9

1.7

1.1

0.0

43.2

46.2

51.0

1.7

1.5

42.5

45.0

55.1

5.3

6.5

2.6

2.5

3.4

1.5

2.9

3.8

2.3

1.3

5.1

5.5

5.8

5.2

5.4

6.3

3.9

11.7

12.3

13.9

3.1

12.4

13.6

14.8

2.1

2.6

22.2

25.4

22.0

3.4

3.1

20.7

26.6

17.0

1.1

2.6

3.2

4.5

1.6

1.7

2.5

0.9

0.2

0.3

0.3

0.3

0.4

0.3

0.4

0.5

0.3

0.5

0.4

0.9

9.6

0.6

0.5

94.9

89.2

12.8

1.4

0.9

90.5

83.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学校 高等学校（全日制）

高等学校（定時制または通信制） 高等専門学校（高専）・短期大学

専門学校 大学

大学院 その他

わからない 無 回 答

中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制
または通
信制）

高等専門
学校（高
専）・短期
大学

専門学校 大学 大学院 その他
わからな
い

無回答

全　　　体 1.4 42.8 2.8 5.1 12.1 21.4 2.5 0.3 0.4 11.2

小学生５年生 1.8 43.2 2.6 5.1 11.7 22.2 3.2 0.2 0.4 9.6

　ふたり親（二世代） 2.1 46.2 2.5 5.5 12.3 25.4 4.5 0.3 0.5 0.6

　ふたり親（三世代） 1.3 51.0 3.4 5.8 13.9 22.0 1.6 0.3 0.3 0.5

　ひとり親（二世代） 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 94.9

　ひとり親（三世代） 1.5 1.5 1.5 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 89.2

中学生２年生 1.1 42.5 2.9 5.2 12.4 20.7 1.7 0.3 0.5 12.8

　ふたり親（二世代） 0.9 45.0 3.8 5.4 13.6 26.6 2.5 0.4 0.4 1.4

　ふたり親（三世代） 1.7 55.1 2.3 6.3 14.8 17.0 0.9 0.3 0.9 0.9

　ひとり親（二世代） 1.1 5.3 0.0 0.0 2.1 1.1 0.0 0.0 0.0 90.5

　ひとり親（三世代） 0.0 6.5 1.3 3.9 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 83.1

Ｈ問18　お父さまの最後に通った学校〔％〕
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問 18 で「１」～「８」を選んだ方 

問 18－１ お子さんのお父さまは、問 18 で答えた学校を卒業されましたか。 

学年・生活困難度別では、「中途退学した」は各学年の困窮家庭でともに 10％を超えて多

い。 

学年・世帯別では、「中途退学した」は中学校２年生のひとり親（二世代）・ひとり親（三

世代）でともに 11％を超えて多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｈ問18－１　学校の卒業〔％〕

N =

小学校５年生 1213

　困窮家庭 111

　周辺家庭 208

　一般家庭 779

中学校２年生 1157

　困窮家庭 131

　周辺家庭 191

　一般家庭 734

94.1

88.3

89.4

95.8

93.6

87.0

91.1

95.2

5.3

10.8

10.1

3.9

5.9

12.2

8.4

4.2

0.1

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.9

0.0

0.4

0.5

0.8

0.5

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

卒業した 中途退学した その他 無 回 答

Ｈ問18－１　学校の卒業〔％〕

N =

小学校５年生 1175

ふたり親（二世代） 786

ふたり親（三世代） 379

ひとり親（二世代） 3

ひとり親（三世代） 7

中学校２年生 1125

ふたり親（二世代） 757

ふたり親（三世代） 346

ひとり親（二世代） 9

ひとり親（三世代） 13

94.2

94.5

93.4

100.0

100.0

93.7

93.9

93.6

88.9

84.6

5.2

5.1

5.5

5.8

5.7

5.5

11.1

15.4

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.3

1.1

0.5

0.4

0.9

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

卒業した 中途退学した その他 無 回 答


